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Εις μνήμην Αρχιμανδρίτου Παύλου Καββαδία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Επι τη συμπληρώσει εικοσαετίας († 2006) από της προς Κύριον 
εκδημίας του μακαριστού Αρχιμ. Παύλου Καββαδία, εκ της 
αδελφότητος θεολόγων «Η ΖΩΗ», επι σειράν δεκαετιών (1961-
2006) χρηματίσαντος Ιεροκήρυκος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου, το Σάββατο της Β΄ 
Εβδομάδος των Νηστειών, 7η του μηνός Μαρτίου, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Θεοδώρων Ορεστιάδος ετελέσθη το 
εικοσαετές Μνημόσυνον του διακριθέντος δια τον 
ιεραποστολικό του ζήλο και την οσιακή βιοτή του 
κεκοιμημένου κληρικού.

Της Θείας Λειτουργίας, η οποία προηγήθηκε, προέστη ο φιλοξενούμενος Σεβ. 
Μητροπολίτης Μάνης κ. Χρυσόστομος, συλλειτουργούντος του επιχωρίου 
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Μητροπολίτου κ. Δαμασκηνού.

Στην ευρύχωρη αίθουσα του παρακειμένου Επισκοπείου Ορεστιάδος ακολούθησε 
Φιλολογικό Μνημόσυνο και παρουσιάσθηκε ο πρόσφατα κυκλοφορηθείς Τόμος «Εἰς 
μνήμην π. Παύλου Καββαδία», στον οποίο δημοσιεύονται ανέκδοτα κηρύγματά του. 
Χαιρετισμό απηύθηνε εκτός του Σεβ. Μητροπολίτου Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και 
Σουφλίου κ. Δαμασκηνού, ο Πρόεδρος της Χριστιανικής Ενώσεως Ορεστιάδος 
“Θεία Οικοδομή” Ευάγγελος Κουρτίδης. Ανεγνώσθη επίσης χαιρετισμός του Αρχιμ. 
Βασιλείου Μπλάνα, προϊσταμένου της αδελφότητος θεολόγων «Η ΖΩΗ». Για το 
ήθος και την πολύτιμη προσφορά του μακαριστού στον Έβρο μίλησε εκτενώς ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Μάνης κ. Χρυσόστομος. Τον επετειακό Τόμο παρουσίασε ο 
Πρωτοπρ. Αθανάσιος Παπαδάκης, Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ελευθερουπόλεως. Συμμετείχε η Χορωδία του Συλλόγου. Το 
Μνημόσυνο και την εκδήλωση παρακολούθησαν ο Διοικητής της XVI Μεραρχίας 
υποστράτηγος Παντελεήμων Βασιλειάδης, ο Διοικητής της 3ης Ταξιαρχίας 
ταξίαρχος Νικόλαος Αγγελής, η θεματική αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού Φανή 
Μπαχαρίδου, ο αντιδήμαρχος Μαργαρίτης Αστεριάδης, εκπρόσωπος του 
Αστυνομικού Διευθυντού Ορεστιάδος και πλήθος πνευματικών τέκνων του 
εκλιπόντος.

Κατά τη διαρρεύσασα ωστόσο Β΄ Εβδομάδα των Νηστειών ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός το εσπέρας της Τρίτης, 
3ης του μηνός Μαρτίου ε.έ., τέλεσε το μυστήριο του Ευχελαίου στον Ιερό Ενοριακό 
Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Μάνδρας, του τέως Δήμου Ορφέως.

Την πρωΐα της επομένης, 3ης του αυτού μηνός, τέλεσε την Λειτουργία των 
Προηγιασμένων Δώρων στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Αθανασίου 
Διδυμοτείχου, επι τη μνήμη του τοπικού αγίου Ιερομάρτυρος Παρθενίου, ο οποίος 
μαρτύρησε στο Διδυμότειχο στις 5 Μαρτίου του 1805 και το εσπέρας της 
Παρασκευής, 6ης Μαρτίου ε.έ., προέστη της ακολουθίας του Μικρού Αποδείπνου 
και έψαλε την Β΄ Στάση των Χαιρετισμών στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου Γεωργίου 
της παραμεθορίου κωμοπόλεως της Νέας Βύσσας, όπου ωμίλησε επι του 
υμνολογικού «Χαῖρε πύρινε στύλε ὁδηγῶν τούς ἐν σκότει, χαῖρε σκέπη τοῦ κόσμου 
πλατυτέρα νεφέλης».
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